

前进湘涛

董事会不满上赛季八连败
湘涛宣布更换主教练
前国奥主帅老布助教任主帅

2013年 拜塞克掌舵湘涛

湖南湘涛队最终还是换帅了。12月11日,湖南湘涛俱乐部官网发布消息:俱乐部董事会经过审慎考察,现决定聘用克罗地亚籍足球教练德拉岑·拜塞克先生作为球队的新任主教练,同时聘用其助手杰瑞斯·尼古拉先生作为球队助理教练。湘涛俱乐部总经理金建介绍,原球队主教练张旭将负责梯队建设。

【换主教练】对八连败不满意

从上赛季第21轮比赛开始,湖南湘涛队在张旭的带领下十轮不胜,浪费大好冲超形势。球迷纷纷不满,在多场比赛中喊出主帅下课的口号,不过俱乐部一直没有动作。但在休赛期,湘涛俱乐部突然宣布换帅。总经理金建解释说:“做出换帅决定,说明董事会对去年成绩不满意,尤其是后半段的表现。至于上赛季后半段为什么不换帅,我们考虑到中途临时换帅时机不一定好,而且也要给教练时间和空间去改正错误。”

【请拜塞克】他善于扭转不利局面

对于一支中甲球队来说,请外教是有风险的,上赛季的沈北队、深圳队、日之泉队,包括2010赛季的湘涛队,都在请外教上有过失败的教训。请拜塞克的好处在哪里?金建透露了董事会的想法:“拜塞克当过很多球队的主教练,他的特点是善于扭转球队不利的局面,而从上赛季下半段开始,我们队的局面确实不利。”

2010赛季湘涛请米罗西时,合同中写明了“五轮不胜下课”的条款,拜塞克是否也会受到这样的约束?金建承认:“合同里有保密条款。”但他没有透露条款的具体内容。

【走马上任】11日已带队训练

拜塞克是上周六抵达长沙的。据悉,在抵达长沙前,双方已经就合同的细节进行了商讨,并基本达成一致。抵达长沙后,双方很快签约。而就在湘涛俱乐部宣布拜塞克上任当天,他已经与球队会合。在11日下午接受记者采访时,金建表示:“在你给我打电话的时候,拜塞克已经带领球队在益阳奥林匹克体育场训练。”

小贴士

详情请登录华声娱乐频道“玩在长沙”论坛(<http://ent.voc.com.cn>),点击查看相关主题帖。

新播客

12月12日(周三)

08:00 骑士VS湖人 新浪

10:30 公牛VS快船 CCTV5

12月13日(周四)

08:00 猛龙VS篮网 CCTV5

08:30 热火VS勇士 新浪

NBA 战报 (12月11日)	
活塞 97:104	费城76人
勇士 104:96	山猫
老鹰 92:101	热火
马刺 134:126	火箭
国王 96:119	小牛
猛龙 74:92	开拓者

湘涛新帅拜塞克已经上任。

长株潭男篮赛闭幕 明年,还有更多 社区篮球赛



长株潭篮球赛决赛精彩纷呈。

12月9日晚7点,湘潭湘钢篮球馆内呐喊不绝。由长株潭三市体育局联合主办,三市篮协承办的2012“红牛杯”长株潭男子篮球对抗赛最后一轮比赛在这里举行,湘潭主场对阵株洲。经过激烈的角逐,在机关组的比赛中,湘潭队以75比66战胜株洲代表队,而长沙队已经在前两轮比赛中取得全胜提前一轮夺冠,按照积分排名的赛制,本场取胜的湘潭队获得亚军。在成年组的比赛中,湘潭队也同样战胜对手收获亚军。

比赛开始前,湘潭球友文启州告诉记者:“湘潭喜欢打篮球的人挺多,但是需要有人更好地把他们组织起来。”长沙市体育局副局长、长沙市篮球协会主席江哲明在比赛结束后说:“赛事经过前几年的积累,我们会逐步扩大赛事的参与度,让更多人参与到长株潭篮球对抗赛中来,让更多人参与到健身运动中来,我们明年还会让篮球进社区。”



长沙市自行车城市定向寻宝赛启动 本报成寻宝签到点,我们还将组队参赛 发车,寻宝去!

本月12月18日,长沙市自行车旅游协会成立一周年之际,将在长沙市举行自行车“CBTA”杯城市定向寻宝赛。三湘好玩俱乐部作为长沙市旅游协会重要成员单位也将组队参赛,而三湘都市报位于湘江中路的办公新址还将作为本次活动的签到点之一。

此次活动由长沙市旅游局主办,长沙市自行车旅游协会承办,由该协会会员俱乐部召集本俱乐部三名车友组队参赛,其中必须有一名女性车友。各队18日上午8点至9点到长沙市自行车旅游协会签到并领取车牌、安全检录、抽取寻宝图,登记出发时间后即可出发,按寻宝图规定寻宝点骑行寻宝并在各点签到盖章、照相方才有效。在四个小时内骑完各规定寻宝点到达终点——长沙园林生态园。

长沙市自行车旅游协会会长谢衍民笑道:“此次寻宝活动最大的难点就是活动组委会提供各寻宝点地址、电话,骑行线路由各队自行制定,这也是本次寻宝活动最大的亮点。”

长沙车友“远征”在知晓了本次活动安排后高兴地说道:“各队自己制定线路才刺激,以前参加过的寻宝活动,线路都设定好了,没有什么挑战性。”

■记者 潘梁平

小贴士

- ①参加活动车友必须佩戴头盔等安全用具;
- ②本活动参与者到五湖四海户外店购买装备均享受七五折;
- ③更多活动信息请登录华声玩乐频道“玩在长沙”论坛(<http://cs.voc.com.cn>),点击相关主题帖查看。

冬天,你就该泡温泉

夏天是玩水的好季节,冬天同样是;就像夏天理所当然应该去漂流,冬天则毫无疑问要去泡温泉。12月15日至16日,好玩俱乐部联合向心力户外再次发起自驾江垭温泉泡温泉活动,第一期活动没有去成的朋友,不要错过第二期。

张家界江垭温泉度假村位于慈利县江垭镇,毗邻张家界世界自然遗产核心景区武陵源。据专家检测,江垭温泉水中富含多种对人体健康有益的矿物质微量元素。除了泡温泉,本次活动同样还将游览张家界大峡谷和龙王洞。

■记者 刘涛

小贴士

活动时间:12月15日8:00从桐梓坡路步步高广场集合出发,16日午餐后返回。

注意事项:①自驾活动,油费和过路费由车上人员分摊;②本活动参与者到五湖四海户外店购买装备均享受七五折。

活动费用:报价制。

报名方式:①登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖查看活动详情;②加好玩俱乐部QQ群183015011咨询;③添加好玩俱乐部微信号HwFunClub。

经济信息

金龙鱼1:1:1再拔头筹,林丹夫妇牵手金龙鱼1:1:1,送新婚家庭一年免费用油

日前,北京工业大学体育馆举办的一场别开生面的代言人签约仪式发布会,书写了体育界与食品界跨界合作的传奇。主办方独具匠心的把签约仪式安排在羽毛球赛场,“羽坛侠侣”林丹谢杏芳夫妇作为金龙鱼1:1:1调和油的代言人,则再次莅临这座承载了他们太多回忆的场馆。

同样的林丹,别样的柔情

活动现场,金龙鱼1:1:1调和油新的广告片首发亮相。镜头里的林丹,展现出少见的温柔,与爱妻谢杏芳的浓浓深情感动了在场的

所有来宾。

牵手金龙鱼1:1:1 赠送新婚家庭一年免费用油

此次发布会上,林丹夫妇与金龙鱼的相关领导共同启动了“金龙鱼1:1:1新婚家庭的祝福”大型公益活动。金龙鱼将携手林丹谢杏芳夫妇,在未来一年内每两个月为111个新婚家庭赠送全年免费用油。会上,该活动的官微“冠军家庭的选择”同步上线。2013年登记注册的新婚夫妇,只要将结婚证照片和两人的亲密照上传至该活动的官网,即可获得抽奖机会。



湖南珠江花园酒店 商业公开招租

现湖南珠江实业投资有限公司管辖物业开福区福元路99号珠江花园酒店商业整体公开招租,租赁面积为13660㎡,适合娱乐、餐饮、休闲、超市等系列业态,招租日期截止至2012年12月31日。

联系人:陈先生、王小姐 电话:0731-84822807